VISTA FRONTALE VISIA LAIEHALE
FRONT VIEW SIDE VIEW .
L5 2 5%1 T ]
T e 43" 17
54 % o
=
I
5 —
[29%"] ]
largh.specchio | ~
mirror width —
] e
- [l
— — .= g e
—CERE
] = £
A 58 |
‘ [22%] ‘ —]
= = : | =
. 32 —
o 5°
® 4 _ =~
1] N4 —~
0 m\“‘j 12
=) [4%']
{
- @ 40 .
[15%"] o
102 251
[40%,']

SEZ. A-A

pannello
refrospecchio
in nobilitato bianco -—
opaco

back support \
panel

mat whife

rondella

di
topermra\
foro

spacchio

covering
washer

SECTION A-A

pianetfo in metallo
finitura

— NERO OPACQ,CROMATO,
PVD ORO LUCIDO

metal shelf

finishes

MAT BLACK,CHROMIUM,
PVD GLOSS GOLD

7 7 7 7 T 7 i i 7 i i i A

sotfopianetta in

] laccato nero

\specchio

mirror

pannello struftura
porfante

in nobilitato bianco
0paco

melamine faced
parficle board
mat white

ddddddddddd

58 T
[22%]

VISTA IN PIANTA
TOP VIEW

T opaco

shelf support in
Madium Density
laquared mat black

\ vite TSPEI M3 x25

screw M3 x 25

MATERIAL| & FINITURE:

PIANO IN METALLO FINITURA NERO OPACO / CROMATO
PVD ORO LUCIDO

COLLARE DIFFUSORE IN PELLICOLADI

POLICARBONATO OPALINO

CORNICE SPECCHIO IN ACCIAIC INOX LUCIDATG / OTTONE /
METALLO VERNICIATO NERO OPACO

BASE E STELO IN METALLO CROMATO / PVD ORO/METALLO
VERNICIATO NERO OPACO

MATERIALS & FINISHING:

- METAL SHELF IN THE FOLLOWING FINISHES:
BLACK MAT FINISH / CHROMIUM PLATING / PVD GLOSS
GOLD

- COLLAR LAMPSHADE IN WHITE OPALINE
POLYCARBONATE WINDING

- MIRROR ROUND FRAME IN CHROMIUM FINISH METAL / BRASS
/VARNISHED METAL IN BLACK MAT FINISH

- BASE & STEMIN CHROMIUM FINISH METAL / PVD GOLD /
VARNISHED METAL IN BLACK MAT FINISH

|

=

Art. GCMW260BA posto lavoro KATHERINE COLLAR GOLD 18 CON FORI PIANO scala 1:20
Art. GCMW260BA styling unit KATHERINE COLLAR GOLD 18, WITH SHELF scala 1:20

formato

A4




PANNELLO RETRO SPECCHIO //4} $“

MIRROR BACK PANEL
SEZIONE FRESATA

sedi fresate x fissaggio milled slots
attacchi a baionetta for bayonet fittings
= MILLED SLOT SECTION

profondita’ mm.6 depth mm.6 \_

_49_ specchio R 7 _
4497 mirrorj [

120
(4773

© & - ~ S
) ne attacchi a baionetta
‘H >/ — n.2 bayonet fittings
o o 8 _ J
Sy 3% 0.6
85 Pa] %
[33%"]
— SCALA 1.: 2 pannello retrospecchio %
o SCALE 1: 2 . mirror back panel
- &
pannello struttura
06 portante
: I— frame panel

(4%
‘WJZ
X o
?f
‘WJZ
N
?‘
|
§

12

f__ 5 | o L 10
2 §r (2] (41

=) 19

‘ T
. |
A

v v 2 S S Art. GCMW260BA posto lavoro KATHERINE COLLAR GOLD 18 CON FORI PIANO scala 1:20 formato

i 24 Art. GCMW260BA styling unit KATHERINE COLLAR GOLD 18, WITH SHELF scala 1:20 A4




Strip 96 led/mt, 2570 Im/mt, (Bianco Caldo) 14.9W/mt 24V P20 Strip 96 led/mt, 2570 Im/mt, (Warm White) 14.9W/mt 24V IP20
con cavo d'uscita lunghezza 60 c¢m cod.05850 with exit wire lenght 60 c¢cm cod.05850

Collare in pellicola di

policarbonato opalino smontabile

Collar lampshade in detachable

white opaline polycarbonate winding

S

NANANNN!

&

NN\

Alimentatore 24 VdC 100W
Classe | MeanWell

Power Supply 24 VdC 100W
Class | MeanWell

T
ESSSRSRSY

Nt

4

0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000)

n" 4 Prese universali VIMAR serie PLANA
art. 14210
2 Poli + Terra 16A col. bianco

n" 4 Sockets VIMAR PLANA series

art. 14210

2 Poles + Grounding 16A white color
Alimentatore 24 VdC 100W Classe | MeanWell
Power Supply 24 VdC 100W Classe | MeanWell

Scatola di derivazione a 6 moduli incassata nel pavimento

6 modules — shunt box recessed into the ﬂoor\

b N
>

n* 4 Prese universali VIMAR serie PLANA
art. 14210
2 Poli + Terra 16A col. bianco

n" 4 Sockets VIMAR PLANA series
art. 14210
2 Poles + Grounding 16A white color

" 4»‘

| [soc]
10
— Y

‘ 11
——— "
[4%"]
ﬁ diffusore luminoso in fascia di PMMA
5 opalino smontabile

lampshade in detachable

&? white opaline acrylic glass stripe

N* 2 CAVI SEZIONE 3 x 2,5
per alimentazione n* 4 prese elettriche
N* 2 WIRES SECTION 3 x 2,5

for n* 4 sockets feeding

N1 CAVO SEZIONE 3 X 1.5
alimentazione specchi LED
N1 WIRE SECTION 3 X 1.5
mirror strip LED feeding

S S Art. GCMW260BA posto lavoro KATHERINE COLLAR GOLD 18 CON FORI PIANO scala 1:20

|

2dl - Art. GCMW260BA styling unit KATHERINE COLLAR GOLD 18, WITH SHELF scala 1:20

formato

A4




praticare lo scasso a pavimento per murare a terra una scatola elettrica
(ottimale una scatola 6 moduli, tipo BTICINO 506E)

perforate floor to enclose a shunt box

(a 6 modules, like BTICINO 506E, is the best choice)

fare N° 4 fori nel pavimento per tasselli M8

lunghezza min. 100 mm

o tasselli con ancorante chimico, qualora la pavimentazione
non fosse sufficientemente compatta.

drill N° 4 holes in the floor to fit rawlplug

for screws thread M8

minimum lenght 100 mm

or chemical anchor blocks

posizionare la colonna sulla base tonda ed avvitarla con le viti M8
align the column with the round base and match them together
with flared screws M8

fare l'allacciamento elettrico tra il posto di lavoro ed i cavi di rete
allinterno della scatola murata a pavimento

connect the styling station to the general power feeding

inside the floor flush box

fissare la base al pavimento con le viti
per i tasselli M8

to fix the base to the floor with screws
for rawlplug thread M8

calzare il coperchio per la base
to fit the lid for the base

11

| (%] | e
(7 10l [ EERCN ]
o) VAN 7 7
G D \/Oa

7 TN

F4= 4

o] fom Cé[%zﬂzzﬂg%@j j

;\: HAUT-ALTO  -16°C\, L _I J H
5 I
= = = e E———

I\ FrE s | BiEme

T

S08E 235868

L 7 I

I« i
0 AN Z N N U q
) af WA 0 O — |

Art. GCMW260BA posto lavoro KATHERINE COLLAR GOLD 18 CON FORI PIANO scala 1:2
Art. GCMW260BA styling unit KATHERINE COLLAR GOLD 18, WITH SHELF scala 1:2

formato

A4




‘N°4 fori svasatl per vit
0 Ttesta svasata ME
con tassello M8 lungh., 8,0 cm

N°4 flared holes for screws th
with rowlplug M8 lenght 8,0 cm

n°4 fori per ftissaqqio della colonna al basamento

reoo M8

n"4 holes for joining between column and base

Lo

>t ZION

0.8 0 C ON

2.9
[1%4"]

-

N\

MM N

34
[13°g"]

N\

(1247

\EEA

%
o\

!

vasamento circolare @ 39,8 cm o fissaggio ol pavimento
Floor mounting round base @ 39,8 cm

__ dima per fissaggio a pavimento Art. GCMW260BA posto lavoro KATHERINE COLLAR GOLD 18 CON FORI PIANO scala 1 : 1
&F b b floor fixing template Art. GCMW260BA styling unit KATHERINE COLLAR GOLD 18, WITH SHELF scala 1 : 1

formato

AT






